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OA: Resolver ejercicios combinados y problemas que impliquen adiciones y sustracciones con
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CURSO: 7 ° AfioBasico LETRA: FECHA:

1. Resuelve los problemas. Justifica tu respuesta desarrollando paso a paso.

Un globo que esta en el aire
desciende 50 m, luego 70 my
despues sube 80 m. Si finalmente
esta a una altura de 800 m, ;cual

era su altura inicial?
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2.-

Resuelve los problemas. Justifica tu respuesta desarrollando paso a paso.

Un avién de prueba vuela a 3000 m sobre el nivel del mar. Luego, sube
500 m, baja 250 m y vuelve a subir 400 m. ;Cual es su nueva altura
de vuelo?

Un buzo que se encuentra a 5 m bajo el nivel del mar asciende
4 m, luego baja 16 m y finalmente sube 12 m. ; Qué numero entero
representa su posicion final?

3.-
Resuelve los problemas. Justifica tu respuesta desarrollando paso a paso.

Un dia de invierno la temperatura minima fue un grado bajo cero y la
maxima, once grados scbre cero. ;Cual fue la variacién de temperatura
durante el dia?

Dos equipos de handbol tienen el mismo puntaje en un torneo. Si
el equipo A tiene 14 anotaciones a favor y 7 en contra, y el B tiene
18 a favor y 9 en contra, /qué equipo tiene mayor diferencia a favor
de anotaciones?

La diferencia entre un numero entero y el opuesto de 47 es —18. ;Cual
es el numero?



